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Installation Instructions

Record your model number:
Noter le numéro de modèle:
Anote su número de modelo:

Français, page 8
Español, página 14

Soap Dish



Thank You for Choosing KOHLER

Need help? Contact our Customer Care Center.

• USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexico: 001-800-456-4537
Hours of Operation: Monday-Friday 8:00 AM -5:00 PM (CT)
Languages Spoken: English, Spanish, and translation services are available.

• Service parts: kohler.com/serviceparts
• Care and cleaning: kohler.com/clean
• Patents: kohlercompany.com/patents

Warranty

This product is covered under the KOHLER® Cultured Marble Walls and Accessories Five-Year Limited Warranty,
found at kohler.com/warranty. For a hardcopy of warranty terms, contact the Customer Care Center.
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Required Tools and Materials

Color-Matched or Clear 100% Silicone Sealant

Additional Required Tools and Materials:

• Acetone
• Hot Glue and Hot Glue Gun
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Before You Begin

READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS

IMPORTANT! The wall panel installation must be completed before installing this accessory.

Follow all local building codes.
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1. Determine the Location

Soap Dish

IMPORTANT! Verify that the walls are clean before starting installation. Clean the walls with acetone, if needed.

Place the soap dish on the wall at the desired installation location.

Using a pencil, mark the top edge of the soap dish on the wall and extend the marking to the adjacent wall.

Verify that the soap dish is level.

Clean the back of the soap dish with acetone.

Kohler Co. 5 1653322-2-A



2. Install the Soap Dish

100% Silicone Sealant

Hot Glue

IMPORTANT! Once the hot glue has been applied, the soap dish needs to be installed immediately. If not installed
immediately, the hot glue will need to be scrapped off and reapplied.

Apply 100% silicone sealant to the back of the soap dish. Apply small dots of hot glue on the middle of the soap dish,
verifying that the two adhesives do not mix. The hot glue will hold the soap dish in place, while allowing time for the
silicone sealant to cure.

Install the soap dish aligning the top edge of the soap dish to the previously marked lines on the wall.

Press the soap dish against the wall and hold for 30 seconds.

Wipe away any excess 100% silicone sealant.
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3. Complete the Installation

Apply 100% silicone sealant around the soap dish.

Wipe away any excess 100% silicone sealant.

Wait a minimum of 48 hours to use the soap dish after installation to allow time for the 100% silicone sealant to cure.
Do not apply any weight to the soap dish before that time.
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Instructions d'installation
Porte-savon

Merci d'avoir choisi KOHLER

Besoin d’aide? Appeler notre centre de services à la clientèle.

• USA/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexique : 001-800-456-4537
Heures d’ouverture : Lundi au vendredi de 8 h à 17 h (HNC)
Langues parlées : Anglais, Espagnol, et des services de traduction sont disponibles.

• Pièces de rechange : kohler.com/serviceparts
• Entretien et nettoyage : kohler.com/clean
• Brevets : kohlercompany.com/patents

Garantie

Ce produit est couvert sous la garantie limitée de cinq ans des parois et accessoires en similimarbre KOHLER®, fournie
sur le site kohler.com/warranty. Pour obtenir une copie imprimée des termes de la garantie, s'adresser au centre de
services à la clientèle.
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Outils et matériel requis

Mastic d'étanchéité à la silicone à 100 % de couleur assortie ou transparent

Outils et matériel supplémentaires requis :

• Acétone
• Colle chaude et pistolet à colle chaude
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Avant de commencer

LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

IMPORTANT! L’installation du panneau mural doit être effectuée avant d’installer cet accessoire.

Respecter tous les codes locaux du bâtiment.
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1. Déterminer l'emplacement

Porte-savon

IMPORTANT! Vérifier que les murs sont propres avant de commencer l’installation. Nettoyer les murs avec de l’acétone,
si nécessaire.

Poser le porte-savon sur le mur à l’emplacement d’installation souhaité.

En utilisant un crayon, marquer le bord supérieur du porte-savon sur le mur et prolonger le marquage sur le mur
adjacent.

Vérifier que le porte-savon est à niveau.

Nettoyer l’arrière du porte-savon avec de l’acétone.
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2. Installer le porte-savon

 Mastic d’étanchéité
à silicone à 100 %

Colle chaude

IMPORTANT! Une fois que la colle chaude a été appliquée, le porte-savon doit être installé immédiatement. S’il n’est pas
installé immédiatement, la colle chaude devra être grattée et réappliquée.

Appliquer du mastic d’étanchéité à la silicone à 100 % sur l’arrière du porte-savon. Appliquer des petits points de colle
chaude sur le milieu du porte-savon, en vérifiant que les deux adhésifs ne se mélangent pas. La colle chaude
maintiendra le porte-savon en place, tout en laissant du temps pour permettre au mastic d’étanchéité de sécher.

Installer le porte-savon en alignant le bord supérieur du porte-savon sur les lignes marquées auparavant sur le mur.

Presser le porte-savon contre le mur et tenir pendant 30 secondes.

Essuyer tout excès de mastic d’étanchéité à la silicone à 100 %.
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3. Terminer l'installation

Appliquer du mastic d’étanchéité à la silicone à 100 % autour du porte-savon.

Essuyer tout excès de mastic d’étanchéité à la silicone à 100 %.

Attendre un minimum de 48 heures avant d’utiliser le porte-savon après l’installation afin de permettre au mastic
d’étanchéité à la silicone à 100 % de sécher. Ne pas appliquer un poids quelconque sur le porte-savon avant ce
moment-là.
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Instrucciones de instalación
Jabonera

Gracias por elegir KOHLER

¿Necesita ayuda? Comuníquese con nuestro Centro de Atención al Cliente.

• EE. UU./Canadá: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) México: 001-800-456-4537
Horario de atención: Lunes a viernes de 8:00 AM a 5:00 PM (tiempo del centro)
Idiomas: inglés, español, y servicios de traducción disponibles.

• Piezas de repuesto: kohler.com/serviceparts
• Cuidado y limpieza: kohler.com/clean
• Patentes: kohlercompany.com/patents

Garantía

A este producto lo cubre la garantía limitada de cinco años para paneles murales de mármol cultivado y accesorios de
KOHLER®, que puede consultarse en kohler.com/warranty. Si lo desea, solicite al Centro de Atención al Cliente una copia
impresa de los términos de la garantía.
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Herramientas y materiales requeridos

Sellador 100 % de silicona transparente o de color igualado

Herramientas y materiales adicionales requeridos:

• Acetona
• Pistola de encolar para pegamento caliente y frío
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Antes de comenzar

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

¡IMPORTANTE! Es necesario completar la instalación del panel mural antes de instalar este accesorio.

Cumpla todos los códigos locales de construcción.
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1. Determine la ubicación

Jabonera

¡IMPORTANTE! Verifique que las paredes estén limpias antes de iniciar la instalación. De ser necesario, limpie las
paredes con acetona.

Coloque la jabonera en la pared en el lugar deseado de instalación.

Con un lápiz, marque el borde superior de la jabonera en la pared y amplíe la marca a la pared adyacente.

Verifique que la jabonera esté nivelada.

Limpie con acetona la parte posterior de la jabonera.
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2. Instale la jabonera

Sellador 100 % de silicona

Adhesivo
caliente

¡IMPORTANTE! Una vez que haya aplicado el pegamento caliente, es necesario instalar de inmediato la jabonera. Si la
jabonera no se instala de inmediato, es necesario raspar el pegamento para quitarlo, y volver a aplicarlo.

Aplique sellador 100 % de silicona a la parte posterior de la jabonera. Aplique pequeños puntos de pegamento caliente
a la mitad de la jabonera, y asegúrese de que los 2 adhesivos no se mezclen. El pegamento caliente sostendrá la
jabonera en su lugar, lo que permitirá suficiente tiempo para que el sellador de silicona se seque y endurezca.

Instale la jabonera alineando su borde superior con las líneas previamente marcadas en la pared.

Oprima la jabonera contra la pared, y sosténgala durante 30 segundos.

Limpie el exceso de sellador 100 % de silicona.
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3. Complete la instalación

Aplique sellador 100 % de silicona alrededor de la jabonera.

Limpie el exceso de sellador 100 % de silicona.

Espere un mínimo de 48 horas para usar la jabonera después de haberla instalado para que el sellador 100 % de
silicona se seque y endurezca. No aplique peso a la jabonera antes de esta espera.
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